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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DE COLEGIADO ORDINÁRIO ONLINE DE 2020 DA FACULDADE UnB
GAMA, realizada aos vinte e oito dias de setembro de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta e
cinco minutos. Estavam presentes os professores: Sandro Augusto Pavlik Haddad (Presidente), Manuel
Barcelos Dias Nascimento Júnior (Vice-Presidente), Luciano Gonçalves Noleto (coordenador geral de
graduação), Fabiano Araújo Soares (Coordenador de Eng. Eletrônica), Tiago Alves da Fonseca (Coordenador
de eng. So�ware), Matheus Bernardini de Souza (Coordenador Suplente Tronco Comum),  Rudi Henri Van Els
(Coordenador de extensão), Fábio Cordeiro Lisboa (Coordenador Engenharia Automo�va), Gabriela Cunha
Possa (Representante professores Eng. Aeroespacial), Alex Reis (Rep. Profes. Eng. Energia), Thiago Felippe
Kurudez Cordeiro (Coordenador de Eng. Aeroespacial), Milene Serrano (Rep. Prof. So�ware), Juliana
Petrocchi Rodrigues (Coordenador de Eng. Energia), Ronni Geraldo Gomes de Amorim(coord. pós
graduação), Himilsys Hernández González (Rep. Prof. Eng. Automo�va), Vinicius de Carvalho Rispoli (sup. rep.
profs. Tronco Comum), Diogo de Oliveira Costa (sup. técnicos administra�vos) e João Paulo Porto da Silva
Santana (representante do Diretório Acadêmico de Engenharias - DAENG). Es�veram ausentes os
professores: Ta�ane Evangelista da Silva (coord. de Tronco Comum). Iniciada a reunião, houveram pedidos de
inclusão de itens extra pauta: A�vidade presencial de TCC na FGA - Engenharia Aeroespacial. Colocado em
votação, aprovado por unanimidade. INFORMES: 01) Regimento Interno FGA. Prof. Sandro Haddad informou
que o processo estava parado desde 2017 e passou por 02 comissões até a deliberação no úl�mo Consuni.
Um ponto de divergência do regimento era a mudança de nome de FGA para ICT (Ins�tuto de Ciência e
Tecnologia), alegando conflitos com alguns departamentos. Outro ponto foi a consulta à comunidade de
apreciação do regimento. O regimento da FGA foi aprovado com destaques: o  nome permanecerá Faculdade
do Gama até que seja feita analise aprofundada da FGA e algumas outras unidades para envio posterior ao
Consuni. Ele apresentou as alterações que serão implementadas com a aprovação do Regimento Interno,
incluindo a troca do nome da área de tronco comum para Ciências Naturais Aplicadas e a inclusão de mais
representantes dos cursos em conselho e colegiado. 02) Prof. Rudi Els parabenizou a aprovação do regimento
interno e salientou a recomendação da criação do colegiado de extensão no parecer apresentado no
CONSUNI. Ele informa que a comissão de extensão tratará as norma�vas do regimento. 03) Prof. Luciano
Noleto informou que já está sendo discu�da a lista de oferta do semestre 02.2020. Ele informou que os
coordenadores terão aproximadamente 01 mês para essa analise. 04) PECG - Cada curso terá 02 vagas para
alunos estrangeiros. 05) Prof. Luciano Noleto informou que na sexta-feira os coordenadores enviaram um
memorando para o DEG que trata da carga horária adicional decorrente da migração do SIGRA para o SIGAA.
Ele informou que alguns alunso receberam até 30 créditos. 06) Prof. Luciano Noleto relata que alguns
professores estão pedindo que os alunos abram as câmeras durante as aulas para aferir presença e informa
que não há a obrigatoriedade dessa prá�ca conforme apreciado pelo CEPE. Ele pede aos membros que
informem em suas áreas que essa prá�ca não é legal e pode acarretar em prejuizos legais de direito de
imagem.  ITEM 01) Inicio do semestre 2.2020. Prof. Sandro Haddad informou que a previsão de inicio do
semestre seria em 01.02.2021, sem prazo de término. Prof. Luciano Noleto projeto as propostas
redistribuidas para as áreas para discussão dos departamentos. Foram 03 propostas apresentadas, incluindo
o retorno semipresencial das a�vidades. O plano dos coordenadores é que a prioridade das disciplinas semi
presenciais de 02.2020 sejam das disciplinas re�radas da lista de oferta deste semestre. Ele mencionou os
cuidados que serão tomados para o avanço da fase 02. Esse item é apenas para conhecimento e discussão
prévia. A área de ciências naturais aplicadas já havia discu�do essa possibilidade de retorno e as disciplinas
não tem condições de retorno presencial. Prof. Luciano Noleto informou que as disciplinas que estão
remotas, con�nuarão remotas e apenas as disciplinas que foram re�radas por impossibilidades de ensino
virtual entrarão nessa lista de oferta da 02ª fase. Engenharia Automo�va e de Energia ainda não tem
posicionamento quanto ao retorno das a�vidades. Por não ser um item delibera�vo, não há votação.
Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 02) Mudança de Currículo do aluno Paulo Eduardo
de Sousa Fernandes, matrícula 17/0112462. O parecer foi lido pela prof. Juliana Petrocchi que informou que
o aluno entrou no curriculo an�go e com a troca de curriculo recente, ele pede a mudança. O parecer é
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favorável. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 03) Mudança de Currículo do aluno Pedro
Xavier de Oliveira, Matrícula 16/0053871. O parecer foi realizado pelo prof. Fabio Lisboa que foi favorável ao
pedido. Não houve discussão. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 04) Mudança de
Currículo do aluno João Marcos Hilário Barcelos Júnior, matrícula: 16/0127289. O parecer foi realizado pelo
prof. Fabio Lisboa que foi favorável ao pedido. Não houve discussão. Colocado em votação, aprovado por
unanimidade. ITEM 05) Dupla diplomação do aluno Fabrício de Matos Alves, Matrícula 16/0005833. O
parecer foi realizado pelo prof. Fabiano Araújo que informou que o aluno possui os requisitos listados no
edital de Mudança de Habilitação, Dupla Diplomação e Mudança de Currículo do Edital 1/2020 de 25 de abril
de 2020 e é favorável ao pedido. Não houve discussão. Colocado em votação, aprovado por
unanimidade. ITEM 06) Dupla diplomação do aluno Antônio Aldísio Sousa Alves Ferreira Filho,
matricula 14/0130811. Prof. Tiago Alves informou que Engenharia So�ware possui 03 vagas abertas para
dupla diplomação. O coordenador em exercício a época aprovou o pedido. Não houve discussão. Colocado
em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 07) Dupla diplomação do aluno Klissmann Henrique. O
parecer foi lido pelo Tiago Alves e informou que é favorável ao pedido. Não houve discussão. Colocado em
votação, aprovado por unanimidade.  ITEM 07) Troca de representante �tular e suplente da FGA na CEG. O
pedido de troca se deve aos compromissos da representante �tular, prof. Maria Vitória Duarte. Ela pede que
o prof. Luciano Noleto seja o �tular e ela seja suplente, até o fim dos seus mandatos. Não houve discussão.
Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 08) Aprovação das atas 08º, 09º e 10º das
reuniões de colegiado. Não houveram alterações. Colocado em votação, aprovado pela maioria com 02
abstenções. ITEM 09) A�vidade presencial de TCC na FGA - Engenharia Aeroespacial. A disciplina é do prof.
Paolo Gessini. O pedido foi lido pelo prof. Thiago Kurudez que informou que o pedido é referente ao TCC da
aluna Sarah Gomes da Silva Paes da Costa para autorização do uso do laboratório LaSE das 08h as 22h,
de segunda a sexta. Tanto o professor quanto a aluna encaminharam documentos que atestam que seguirão
todos os protocolos de segurança necessários. No processo também consta o cronograma de execução de
a�vidades. O laboratório não possui supervisão de servidor técnico. A u�lização também compreenderá a
realização de estágio obrigatório. Não houve discussão. Colocado em votação, aprovado por
unanimidade. Não havendo mais a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e trinta e
três minutos. Eu, Fernanda Rosa Leite, Secretária Execu�va, lavrei a presente ata que após lida e aprovada,
será subscrita por mim e pelo vice-presidente do Colegiado.

 

 

Fernanda Rosa Leite

Secretária Executiva

 

Manuel N. D. Barcelos Júnior

Presidente do Colegiado

Documento assinado eletronicamente por Manuel Nascimento Dias Barcelos Junior, Vice-Diretor(a) da
Faculdade do Gama, em 22/10/2020, às 13:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Fernanda Rosa Leite, Secretário(a) Execu�vo(a) da Faculdade
do Gama, em 23/10/2020, às 09:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução
da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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